
ВИЙШЛА ДРУКОМ КНИГА МАТЕРІАЛІВ МІЖНАРОДНОГО КРУГЛОГО СТОЛУ З
ПИТАНЬ РЕАЛІЗАЦІЇ КАРПАТСЬКОЇ КОНВЕНЦІЇ

В ужгородському  видавництві  "ФОП Сабов А.М.",  вийшла  друком книга  матеріалів
Міжнародного  круглого столу "Еколого-правові,  науково-освітні  та  транскордонні  аспекти
впровадження  Карпатської  конвенції",  який  пройшов  3  жовтня  2024  року  в  місті  Рахів
Закарпатської області. Книга побачила світ за фінансової підтримки Закарпатської обласної
ради (голова  – Роман Сарай) та  Закарпатської  обласної  військової  адміністрації  (голова  –
Мирослав Білецький), у рамках природоохоронного заходу «Проведення науково-технічних
конференцій і  семінарів,  організація виставок та інших заходів щодо пропаганди охорони
навколишнього  природного  середовища,  видання  поліграфічної  продукції  з  екологічної
тематики» програми охорони навколишнього природного середовища Закарпатської області
на 2025-2026 роки.

У виданні на 374 сторінках, розміщено матеріали, які висвітлюють історію її прийняття,
завдання та основні результати впровадження Карпатської конвенції.

Презентується діяльність Віденського офісу Карпатської конвенції, подається детальний
аналіз стану виконання Конвенції та Протоколів до неї в Україні, розглядається широке коло
питань з активізації еколого-правової, науково-освітньої та транскордонної роботи в цьому
контексті, розміщено напрацьовані рекомендації Міжнародного "круглого столу" тощо.

Довідково додаються Закони і рішення Уряду України та інші інформаційні матеріали,
що стосуються розробки та впровадження Карпатської конвенції.

Розраховано для науковців, природоохоронців, працівників органів влади та місцевого
самоврядування й широкої громадськості. 

Матеріали надіслано до Закарпатської обласної військової адміністрації, обласної ради,
відповідним департаментам та управлінням, провідним бібліотекам та іншим зацікавленим
сторонам.

Електронна версія книги розміщена на сайті Карпатського біосферного заповідника за
посиланням: https://kbz.in.ua/.../2024/12/KryhlyiStil_2024-4-3.pdf..
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